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Uniscili al nostro Kurry
Ketchup e crea il �pico
street food:

Art. 9120 Curry-bockwurst di suino aff. faggio
ideali per hot-dog, 540 g (3x180 g) - ideali su
piastra o griglia

Art. 9125 Super MAXI wurstel - il più grande di
tu� 43 cm x 450 g, ideali su piastra o griglia
confezione: busta 900 g (2x450 g)

Misto wurstel da griglia
Art. 8225 Grill partymisto wurstel da griglia

- busta 450 g (tot. 10 wurstel)
(3 Berna + 1 chiocciola + 3 bratuwurst + 3

kasekrainer)

Art. 8230 Mini-mixmisto wurstel da griglia -
busta 225 g (tot. 4 wurstel)

(1 chiocciola + 1 berna + 1 kasekrainer +
frankfurter)

Thuringer bratwurst -Wurstel bianchi della
Turingia I.G.P. da grigliare

Art. 2653 busta 500 g (5x100 g)
Art. 2651 busta 400 g (4x100 g)



Art. 819 Wurstel bianco bavarese
da griglia Schweinsbratwurst,
busta 350 g (5x70 g)

Art. 826 Wurstel bianco con vitello
busta 200 g (2x100 g) - da grigliare

Art. 861 Bratwurst
ricoperto di pance�a
busta 250 g (3x85g) - da griglia

Art. 827 Salsicce�e bavaresi
bratwurst
busta 250 g (10x25 g) - da griglia

Wurstel bianco di Monaco "Weißwurst"
il wurstel tradizionale di Monaco.

Da scaldare in acqua leggermente salata (non
grigliare). Servire con senape dolce di Monaco
(art. 3005)

Art. 824 fresco - busta 300 g (5x60 g)
Art. 6061 in la�na - 250 g (4x65 g)
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Wurstel di Norimberga I.G.P.

Art. 821 - busta 300 g (14x21 g ca)
Art. 850 - busta 200 g (10x20 g ca)

Art. 825 Wurstel bianco "chiocciola" I.G.P
da griglia - busta 200 g (2x100 g)

Art. 2660 Frankfurter di suino
2+2+2
conf: busta 375 g tot

Bockwurst fresco in salamoia PRIMA SCELTA
Art. 4839 vasche�a 1800 g (20x90 g)
Art. 4840 busta SV 900 g (10x90 g)

Art. 2665 Tris wurstel 2+2+2
(debrecziner + bratwurst +
frankfurter)
conf: busta 365 g tot

Wurstel Vienna
Art. 2636 in busta 250 g (5x50 g)
Art. 2650 in la�a 100x50 g

Wurstel Knacker Cervelade o�mi sia griglia�
che scalda� in acqua
Art. 401 in la�a 30x100 g
Art. 2639 in busta 500g (5x100 g)
Art. 26390 in busta 300g (3x100 g)

Art. 2401 Wurstel Knacker al formaggio
Emmentaler,
busta 500 g (5x100 g)



Art. 2615 Korn dog - wurstel in
pastella di mais
Un bockwurst tedesco di prima qualità
in croccante pastella di mais.

NUOVA RICETTA!
ESCLUSIVA SVEVI!

Prodo�o gustoso e veloce da preparare.
Confezione: busta ATM da 2 corn-dog

Novita’

®

Art. 2640 Wurstel Debreziner
leggermente piccan�, busta 1 Kg ca (20x50 g)

Wurstel Regensburger bavarese
- ideali scalda� in acqua
Art. 2641 busta 1 Kg ca (12x75 g)
Art. 264 busta 300 g (4x75 g)

Wurstel kasekrainer al formaggio
Art. 2645 busta 1 Kg circa (20x50 g)
Art. 2666 busta 1,40 Kg ca (12x120 g)
con formaggio extra

Art. 2606 Wurstel Krakauer bavarese, grana
grossa 1 Kg ca (10x100 g)
Ideali per piastra o griglia

Art. 2607 Salsiccia di Brandeburgo 10x50 g
(500 g ca)
Ideali scalda� in acqua
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Wurstel Berna ripieni di formaggio fondente e ricoper� di pance�a
Art. 8220 busta 1 Kg ca (12x90 g)
Art. 860 busta 300 g (3x100 g)

Art. 2608 Salsiccia bavarese Bauernseufser
700 g ca (10x70 g)

Art. 408 Wurstel di manzo
2 Kg ca (20x100 g)

Salsiccia berlinese busta 250 g (5x50 g)
Art. 2609 piccante (Prodo�o stagionale)
Art. 2610 al formaggio

Art. 2648 Wurstel Debreziner XXL lunghi 38
cm, busta 1,40 Kg ca (10x140 g)

Piacevolmente
piccante!



Art. 4850 Bockwurst classici
busta 720 g (8x90 g)

Art. 2715 Wurstel Sassonia per
hot-dog grandi 625 g (5x125 g)
Ideale su griglia e piastra

Wurstel ideali per hot-dog
Art. 4360 Hot-dog classico busta 350 g (4x87,5 g)
Art. 4854 Hot-dog classico busta 825 g (15x55 g)
Art. 4852 Hot-dog bianco busta 300 g (6x50 g)

Art. 2652 Wurstel Pfalzer in budello naturale,
busta 300 g (5x60 g)
Ideale scaldato in acqua

Art. 2649 Wurstel ad anello Stadtwurst
conf. 1 pezzo da 300 g ca
O�mo su griglia e scaldato in acqua
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Wurstel in bara�olo (lunga conservazione):
- Art. 8196 Bratwurst 360 g (4x90 g)
- Art. 8195 Bratwurst 300 g (6x50 g)
- Art. 4845Wurstel Vienna 250 g (5x50 g)
- Art. 6790Wurstel Vienna 360 g (8x45 g)
- Art. 4849 Bockwurst 720 g (8x90 g)

Wurstel cocktail:
- Art. 5812 bara�olo 300 g (44 wurstel)
- Art. 5808 busta SV 1 Kg ca

Art. 4185 Bockwurst in la�a 40x85 g

Art. 6699 Leberkase originale bavarese grana fine, 2 Kg circa

Wurstel Frankfurter,
da grigliare o scaldare in acqua
Art. 2637 in busta 360 g (8x45 g)
Art. 2638 in busta 425 g (5x85 g)

Art. 6185 Leberkase originale bavarese grana grossa, 2 Kg circa
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Brezel preco�o originale tedesco
Prodo�o preco�o, non congelato, necessita solo di ul�mazione della co�ura
(3-4 minu� a 180° in forno normale).
Sale speciale di cava di montagna incluso in ogni cartone.

Art. 5001 Brezel classico 83 g
dimensioni: 13x15 cm, h 3 cm circa
confezione: busta atm da 6 pezzi, 48 pezzi/cartone

Art. 50151 Brezel grande 150 g
dimensioni: 16x18 cm, h 4 cm circa
confezione: busta atm, 24 pezzi/cartone

Art. 60151 MEGA Brezel 1,8 Kg a pezzo
preco�o (non congelato)
conf: busta atm, 1 pezzo/cartone

Art. 8001 Bagel 85 g - ciambella salata con sesamo
preco�o (non congelato)
dimensioni: Ø 13 cm, h 4 cm
conf: busta atm, 60 pezzi/cartone

Art. 7001 Panino tondo pretagliato 80 g - ideale per hamburger
preco�o (non congelato)
dimensioni: Ø 8 cm, h 5 cm
conf: busta atm, 42 pezzi/cartone

Art. 9001 Brezel dolce 83 g
preco�o (non congelato)
dimensioni: 13x15 cm, h 3 cm circa
conf: busta atm, 48 pezzi /cartone

Art. 5009 Alberello
espositore porta Brezel in legno perfe�o per
organizzare la tua Festa della Birra

Suggerimento di presentazione Suggerimento di presentazione

Suggerimento di presentazione Suggerimento di presentazione

Prodo� di panificazione

Panino preco�o originale tedesco �po bague�e
preco�o (non congelato)

Art. 40901 Rose�a 90 g - ideale per sandwich
preco�o (non congelato)
dimensioni: Ø 12 cm circa
conf: busta atm, 80 pezzi per cartone

Art. 4001 classico 70 g
dimensioni: lunghezza 17 cm circa
conf: busta atm, 48 pezzi/cartone

Art. 40151 grande 100 g
dimensioni: lunghezza 20 cm circa
conf: busta atm, 48 pezzi/cartone

Suggerimento di presentazione



Art. 2002 Mezzo pollo croccante
Svevi preco�o, con paprika

confezione 400 g

Art. 2007 Mezzo pollo croccante
Svevi preco�o, al naturale

confezione 400 g

S�nco grigliato di maiale Gourmet originale Svevi
Originale s�nco di prima qualità, con cotenna croccante, co�o a bassa temperatura

Art. 1999 S�nco Gourmet Svevi intero, confezione: 1 s�nco 600-800 g
Art. 1888 Mezzo s�nco Gourmet Svevi, confezione: mezzo s�nco 300 g circa

Pia� veloci
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S�nco grigliato originale bavarese 500-600 g
in busta SV,
Art. 2894 a peso variabile
Art. 2900 a peso fisso (peso garan�to 500 g
per acquisto min. 50 pz)

S�nco grigliato originale tedesco 500-700 g
in busta SV, conservazione fuori frigo
Art. 2897 a peso variabile
Art. 2898 a peso fisso (peso garan�to 500 g
per acquisto min. 50 pz)

15/20 min. 210° C
10 min. 600 W

Art. 2901 S�nco senz’osso Schaufele,
grigliato prosciu�ato, 800-900 g circa

Pe�o di pollo 200 g circa
Art. 4229 grigliato
Art. 4230 leggermente affumicato

Art. 4234 Arrosto di anca di tacchino,
confezione: 500 g ca

Art. 42390 Schnitzel di maiale impanato
preco�o, 1200 g (8x150 g)



Cos�ne di maiale Svevi - preco�e, confezionate intere so�ovuoto, co�o a basse temperature
- art. 4231 Texas Ribs classiche (400 g - 600 g circa)
- art. 4221 Texas Ribs classiche piccole (250 g - 400 g circa)
- art. 4235 Texas Ribs con aggiunta di salsa BBQ (400 g - 600 g circa)
- art. 4238 Cos�ne "del Maestro" alla salsa BBQ senza glu�ne (400 g - 600 g circa)
- art. 4225 Cos�ne al Naturale grigliate (400 g - 600 g circa)

Pastrami originale Svevi
Un gustoso taglio di carne di manzo, sapientemente speziato e marinato
48h, tenero e saporito grazie alla co�ura “low&slow”
- Art. 660 Pastrami di manzo
- Art. 6602 Pastrami di bufalo

Art. 6603 Pastrami di tacchino,
ideale per gustosi panini e sandwich

Novita’

Novita’
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10/12 min.

Pulled pork, carne di suino sfilacciata
morbida e saporita, co�ura “low&slow”

Art. 2941 Classico tedesco, 500 g

Art. 2942 Gourmet Svevi, 500-800 g ca

Art. 2943 Pulled “Toscano”, 500-800 g ca

Pronto, da riscaldare anche in microonde, e servire con salsa BBQ
(art.300401) o salse a piacere
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Prosciu� crudi e altri salumi

Art. 6608 Bal�mora Pit Beef, manzo co�o a bassa temperatura,
marinato in una speciale miscela, ideale per panini freddi
(provalo con la nostra salsa Tiger art. 3024)

Novita’

Art. 2917 Prosciu�o della Foresta Nera
I.G.P. taglio alto, 6 Kg circa

Art. 2916 Prosciu�o della Foresta Nera I.G.P.
taglio basso (diviso a metà), 5 Kg circa

Art. 2935 File�o di prosciu�o della Foresta
Nera I.G.P. 2,5 Kg circa

Art. 2934 Fiocco di prosciu�o
della Foresta Nera I.G.P.
2,8 Kg circa

<-- Gustalo nel panino art. 7001 Lo Schwarzwälder Schinken viene affumicato con fronde di abete e ginepro!

Art. 1571 Pance�a (BACON) cruda
della Foresta Nera,
1 Kg circa

Art. 2999 Pance�a a cube�
affumicata a freddo, 1 Kg

Art. 4260 Lardo del Viandante, aroma�zzato
alle erbe del Mediterraneo

Art. 1573 Pance�a (RIGATINO) cruda
affumicata, 2/2,5 Kg circa

Art. 2914 Speck crudo affumicato,
5 Kg circa

Novita’ Novita’Novita’
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Art. 4867 Salame Chorizo spagnolo
1 Kg circa

Art. 4610 Prosciu�o dolce Serrano disossato,
stagionato 16 mesi
4,5 Kg circa (tagliato a metà)

Art. 1530 File�o di prosciu�o "parigino"
ricoperto di lardo, ideale per carpaccio 1,3 Kg
circa

Art. 199 Kaminwurst
salamino affumicato 160 g

Art. 4257 Lardo della Foresta,
stagionato 3 mesi

Art. 4259 Lardo aroma�zzato alle erbe,
stagionato 3 mesi

Art. 4258 Lardo al peperoncino,
stagionato 3 mesi

Art. 2200 Bastone del mastro birraio,
salamino al formaggio 300 g (6x50 g)
Lo snack ideale da abbinare alla birra!

Salamini cacciatorini Landjaeger tradizionali
della Foresta Nera, ideali per accompagnare la
birra Art. 2196 160 g (4x40 g)

Art. 2197 800 g (20x40 g)

Art. 100 Salame magro “moneta Euro”,
2kg circa

Art. 425 Salame di prosciu�o a grana grossa 2,5
Kg circa

Art. 149 Salame ricoperto di erbe miste
Art. 586 Salame ricoperto di pepe verde del Madagascar
Art. 145 Salame ricoperto di formaggio
Art. 147 Salame ricoperto di cipolla arrosto 2 kg ca.
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Art. 567 Pe�o di tacchino intero Gourmet
leggermente affumicato. Prodo�o di prima
scelta, da fesa non ricomposta al naturale.

Art. 580 Pe�o di tacchino intero
grigliato. Prodo�o di prima scelta,
da fesa non ricomposta al naturale.

Art. 934 Mezzo pe�o di tacchino
grigliato, 2,2 Kg ca

Art. 851 Salame Quadrato
ricoperto di pepe nero, 1,7 Kg ca

Art. 853 Salame Cuore ricoperto di
paprika e cipolle, 1,7 Kg ca

Art. 854 Salame Quadrifoglio
ricoperto di erbe, 1,8 Kg ca

Prodo� co�

Art. 584 Salame ricoperto di pepe
nero, 2 Kg

Art. 6205 Salame al dis�llato di ciliegia
Kirschwasser, 1,8 Kg

Art. 665 Salame Katenrauch affumicato,
con chicchi di senape, 4 Kg ca

Art. 5545 Prosciu�o co�o al
ginepro, confezione 2 pz x 1,2 Kg

Art. 650 Prosciu�o co�o alla brace,
confezione 2,5 Kg circa

Art. 3786 Kassler, carrè co�o di
suino, �pico bavarese,
1,5 Kg circa

Art. 1850 Capocollo co�o
affumicato, specialità bavarese,
confezione 1,5 Kg circa

Novita’
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Art. 1200 Wurstel al taglio
classico "Lyoner", impasto
finissimo, 1,2 Kg ca

Art. 1201 Wurstel al taglio
Jagdwurst, impasto a grana media,
1,2 Kg ca

Art. 1202 Wurstel al taglio
Bierschinken, con pezzi di
prosciu�o taglia� "al coltello",
1,2 Kg ca

Art. 1204 Wurstel al taglio con
peperone verde e rosso,
1,2 Kg ca

Art. 5265 Pance�a co�a affumicata
“nera” tradizionale tedesca
1,8 Kg circa

Art. 5264 Pance�a ricoperta
alle erbe Svevi, co�a alla brace
2 kg circa

Art. 5261 Pance�a co�a del Viandante, co�a alla brace
e aroma�zzata al pepe, ideale scaldata su piastra per
farcire squisi� panini, 2 kg circa

Art. 21450 Formaggio
con chicchi di senape,
½ forma 2 Kg ca

Art. 22260 Formaggio alle erbe
miste, ½ forma 2 Kg ca

Art. 22253 Formaggio al basilico
“pesto verde”, ½ forma 2 Kg ca

Art. 22265 Formaggio pomodoro
e origano, "pesto rosso",
½ forma 2 Kg ca

Art. 22261 Formaggio "bleu de
Graven" stagionato con muffa blu,
½ forma 2 Kg ca

Art. 22256 Formaggio al chili
piccante, ½ forma 2 Kg ca

Art. 22254 Formaggio alle noci,
½ forma 2 Kg ca

Art. 22250 Formaggio con
chicchi di pepe interi,
½ forma 2 Kg ca

Formaggi

Novita’



Art. 24384 Formaggio
stagionato di la�e caprino al
naturale, ½ forma 2 Kg ca

Art. 24455 Formaggio
stagionato di la�e caprino
con erbe, ½ forma 2 Kg ca
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Art. 2217 Formaggio alla birra König Ludwig,
1,5 kg circa. Prodo�o originale bavarese.

Art. 2235 Formaggio ai Fiori di Sambuco
di alpeggio, 1,5 kg ca.
Prodo�o originale bavarese.

Art. 2247 Formaggio alle Erbe di Alpeggio,
1,5 kg ca.
Prodo�o originale bavarese.

Art. 3147 Formaggio "Valle d'oro" DOP
½ forma da 3,5 Kg ca

Art. 3272 Form. stagionato nel
sidro di pere e mele, ½ forma 2
Kg ca

Art. 23400 Formaggio stag.
nel vino rosso, ½ forma da
2 Kg ca

Art. 22137 Formaggio stagionato nella
birra, ½ forma 2 Kg ca

Art. 22236 Formaggio alla birra Duvel,
1 forma 2 Kg circa

Art. 22826 Formaggio trappista
Westmalle, 1 forma 800 g circa
Auten�co prodo�o trappista

Art. 22516 Formaggio trappista Orval,
forma 2 Kg circa
Auten�co prodo�o trappista

Art. 320 Torta di formaggio al
pepe verde, 2 Kg

Art. 340 Torta di formaggio alle
noci, 2 Kg



Art. 201 Formaggio erborinato Blue
S�lton DOP, 2,5 Kg ca

Art. 241 Formaggio Cheddar agricolo
di fa�oria IGP “Black Wax”, 2 Kg ca
(Da metà 2021 il prodo�o avrà la ceralacca nera pur
rimanendo lo stesso)
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Formaggio rullo affumicato, 1 Kg circa
- Art. 258 con prosciu�o
- Art. 259 con chili

Art. 420 Formaggio
Roule�e al pepe nero,
500 g

Art. 1499 Spaetzle freschi BIO, pasta �pica
bavarese, busta 300 g

Art. 1503 Maultaschen freschi BIO IGP, tortelli bavaresi
ripieni, busta 250 g

Art. 1500 Spaetzle secchi, pasta
�pica bavarese, 500 g

Art. 6056 Canederli bavaresi con speck di pance�a,
busta 400 g (6x65 g circa)

Pasta e canederli

Art. 6081 Gulasch di manzo con pezzi extra,
la�na 400 ml

Art. 6051 Zuppa di Gulasch originale,
con il 20% di carne, la�na 400 ml

Art. 6938 Canederli di speck in brodo di carne,
la�na 400 ml

Pia� pron�



Art. 6074 Crema di asparagi bianchi,
la�na 400 ml

Art. 6063 Crema di funghi porcini,
la�na 400 ml

Art. 6091 Chili con carne non piccante,
la�na 400 ml

Art. 6095 Patate intere co�e con buccia,
480 g tot. (2 x 240 g min.)

Art. 6093 Insalata di patate preco�e,
da condire, 750 g

Art. 6092 Roes� di patate, 400 g
pia�o pronto

Art. 30002 Crau� bianchi Gourmet con
pance�a della Foresta Nera, crau� freschi
preco�, confezione 1 Kg busta so�ovuoto

Crau� rossi
- Art. 3001 originali Stoccarda bar. 720 ml
- Art. 30001 originali bavaresi bar. 720 ml
- Art. 40200 originali bavaresi
maxi la�a 10200 ml

Crau� bianchi
- Art. 3000 originali Stoccarda la�a 850 ml
- Art. 30000 originali bavaresi la�a 850 ml
- Art. 30100 originali bavaresi affumica�
maxi la�a da 10200 ml

Art. 6070 Pia�o della Foresta Nera con
len�cchie e tre wurstel, la�na 400 ml

Art. 6090 Bratkartoffel, patate arrosto con speck,
pia�o pronto, 400 g

Art. 6071 Pia�o della Baviera con verdure
e tre wurstel, la�na 400 ml

Crau�, cetrioli e salse
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Art. 9607 Curry ketchup, tube�o Squeeze 500 ml
Perfe�o per realizzare il famoso currywurst,
pia�o di strada �pico di Berlino

Art. 3013 Ketchup piccante, bar. 200 ml
Art. 3918 Salsa Aioli, bar. 200 ml
Art. 3014 Senape al pepe, tube�o 225 ml

Senape alla birra Svevi, vase�o 200 ml
- Art. 3019 alla birra chiara
- Art. 3020 alla birra scura
- Art. 3022 alla birra rossa

Art. 3015 Senape
super piccante,
tube�o 200 ml

Senape an�ca bavarese
- Art. 3012 vase�o 200 ml
- Art. 3021 vase�o 335 ml

Art. 3024 Salsa Tiger, ideale
con Bal�mora Pit Beef (art.
6608) e hamburger, tube�o
Squeeze 500 ml

Art. 3018 Marmellata di
ribes, vase�o 200 ml

Art. 3009 Rafano al naturale
(Cren), vase�o 200 ml

Senape dolce di Monaco
- Art. 3005 vase�o 200 ml
- Art. 3016 secchiello 1 Kg
- Art. 3025 secchiello 5 Kg

Senape bus�ne monodose 200 pezzi a ct
- Art. 8105 Dolce di Monaco 15 ml
- Art. 8106 Media ar�gianale 10 ml

Art. 5011 Vase�o per senape in ceramica
originale tedesco, con cucchiaio

Senape media ar�gianale
- Art. 3010 vase�o 250 ml
- Art. 3017 secchiello 1 Kg
- Art. 3027 secchiello 5 Kg

Cetrioli interi spezia� croccan�

- Art. 30038 a fe�e bara�olo 2650 ml
- Art. 3002 in bara�olo 720 ml
- Art. 3003 in bara�olo 1700 ml
- Art. 3004 in bara�olo 370 ml
- Art. 40032 in maxi la�a 10200 ml

Art. 3008 Pannocchie�e di mais in
agrodolce,
vase�o 370 ml

Novita’
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Nuovo
formato
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Art. 2931 Salame Sbriciolona con
semi di finocchie�o selva�co, 2 Kg ca

Art. 2930 Coscia di suino
stagionata al pepe

Art. 1590 Porche�a “An�ca rice�a
etrusca”, con prugne e castagne

Art. 485 Crema burro e formaggio
al tartufo, bara�olo 80 g

Art. 481 Cros�no �pico toscano
di fega�no, bara�olo 180 g

Art. 484 Cros�no ragù di Cinta
Senese, bara�olo 180 g

Art. 271 Formaggio “La Pecora”
stag. 2 mesi minimo, forma 1 Kg

Art. 273 Formaggio birraio
“peorino” ricoperto di trebbie di
malto, forma 1 Kg

Art. 300401 Salsa BBQ ideale
per carne alla brace, tanica 3,8
l (ne�o 4,4 Kg)

Art. 300402 Salsa BBQ
Squeeze 500 ml NOVITA’

Salsa di formaggio cheddar
Art. 300234 la�a 3 Kg
Art. 303500 Squeeze 500 ml
NOVITA’

Crema di formaggio e
peperoncino Jalapeno
Art. 300241 la�a 3 Kg
Art. 303100 vetro 1kg

Art. 100301 Peperoncini
Chipotle in salsa adobo,
la�a 2,8 Kg (ne�o 1,6 Kg)

Art. 100568 Fagioli neri
interi, la�a 3 Kg
(ne�o 1,8 Kg)

Art. 100103 Peperoncini
Jalapenos verdi interi, la�a
2,65 Kg (ne�o 1,6 Kg)

Art. 300166 Salsa super
piccante XTREME,
bo�glie�a 100 ml

Art. 300487 Salsa
rossa dip,
leggermente
piccante, tanica 2 Kg

Art. 100400 Peperoncini
Jalapenos verdi a fe�e, la�a
2,8 Kg (ne�o 1,54 Kg)

V.4

Tor�llas preco�e conf. ATM
(conservazione fuori frigo)
- Art. 205003 Ø 15 cm
530 g (18 x 29 g circa)

- Art. 205004 Ø 25 cm
1100 g (18 x 61 g circa)

Novita’

Novita’


